Vraag Antwoord Scores

Opgave 4
18 maximumscore 2
» daling eigen vermogen: 2 x (5.899 — 5.699) = € 400 totaal 1
» Hiervan veroorzaakt door privé-opnames: 5.000
Voordelig resultaat 5.000 — 400 = € 4.600 1

19 maximumscore 4

debet (mutatie)balans april 2022 credit
balanspost bedrag  balanspost bedrag
Liquide middelen + 1.815  Vermogen Erik + 300
Voorraad — 900 ' Vermogen Younes + 300
Te betalen btw + 315
totaal + €915 totaal + €915
* Liquide middelen + 1.815 1
* Voorraad en totaal — 900 en + € 915 1
* Vermogen Erik en Younes + 300 en + 300 1
* Te betalen btw + 315 1
Opmerking
Bij de derde deelscore mag de balanspost Resultaat (voor winstverdeling)
van + 600 ook worden goedgekeurd .
20 maximumscore 2
, .. 6.540 _

* omzet fietsreparaties: = 6.000 1
* omzet accessoires: 1.500

totaal: € 7.500 1
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Vraag Antwoord

21  maximumscore 5
uitgaven in april
2022

Huur

Banklening
Crediteuren
Verrekening btw
Privé-opnames
Overige uitgaven
Saldo

totaal

2.700

2.600

968
1.637
5.000

500

13.405

Scores

ontvangsten

in april 2022

Verkoop 7.855
fietsaccessoires en

reparaties

Debiteuren 450
Saldo 5.100
totaal 13.405

* Verkoop fietsaccessoires en reparaties: 1.500 x 1,21 +

6.540 — 500 = 7.855 2
* Verrekening btw: 2.435 — 798 = 1.637 1
*  Huur: 3 x900 =2.700 1
e 2.503 (saldo begin) — 5.100 = — 2.597
Conclusie: het rekening-courantkrediet is voldoende om uit de
liquiditeitsproblemen te blijven, want 2.597< 4.000 1
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